

# Signerat dokument

via <https://min.ebox.nu>



## Signerad text:

Jag har läst och förstår innehållet i PDF-filen (1) och samtycker och godkänner allt som avtalas däri, som om jag skrivit under en fysisk utskrift av PDF-filen (1):

(1) Avser PDF-fil enligt följande

Namn: Protokoll styrelsemöte 20230412.pdf

Storlek: 34429 byte

Hashvärde SHA256:

3684ca94ce80ae2f49702924c430b9384cf73078818c25ca6146e2ab25b5790e

*Originalfilen och signaturerna är bifogade som bilagor till denna PDF.*

*För att öppna bilagorna kan en dedikerad PDF-läsare krävas.*

## Signerat av 3:

**Anna Maria Elsa Vikström**

Signerat med BankID 2023-04-23 16:28 Ref: e796a603-a71b-4eed-a02b-aa1f68455e62

**Karin Sofia Karkiainen**

Signerat med BankID 2023-04-23 16:13 Ref: 94aa9a40-1575-46e0-a155-b60bb7845042

**ÅSA HOLM ROSÉN**

Signerat med BankID 2023-04-23 11:43 Ref: 78570479-6612-46f7-938e-be0bfea6561e

## Styrelsemöte 2 SSRK Norrbotten 2023-04-12

Fysiskt möte hos Anna Vikström kl 18.30

Närvarande Anna Vikström, Frida Larsson, Karin Karkiainen, Ingrid Grundström, Ann-Kathriné Levin, Åsa Holm Rosén  
Tina Siikavaara på skype  
Adjungerad Lisbeth Alakangas skype

### Mötets öppnande

- §9 Anmälan av övriga frågor
- §10 Dagordningen godkändes
- § 11 Val av justerare att jämte ordförande justera dagens protokoll  
Karin Karkiainen valdes till justerare
- §12 Föregående protokoll avdelning  
Finns på hemsidan
- §13 Inkomna skrivelser och remisser  
Inget inkommet
- §14 Utgående skrivelser och uppdrag  
Inget inkommet
- §15 Rapport ordförande  
Ordförande är tacksam för styrelsens nya ledamöter. Anna och Ingrid åker på fullmäktige.
- §16 Rapport vice ordförande  
Inget att rapportera
- §17 Rapport kassör  
Kassören har fått tillgång till Nordea och redogjorde för det ekonomiska läget som var gott. Styrelsen ger kassör Frida i uppdrag att skaffa ett bankkort, vilket underlättar utlägg.
- §18 FBR  
Styrelsen tog beslut om att den 18 juni har kennel Toffedreams en funktionsbeskrivning. Styrelsen beslutade även att ha en öppen beskrivning den 27 juni där fem hundar kan tas emot. Ett samarbete är även etablerat med goldenklubben. En ansvarig för FBR verksamheten i Norr är önskvärt.
- §19 Rapport sekreterare  
Ledamöter som åker till fullmäktige och funktionärsträff anmäler sig själva vid nästa tillfälle.
- §20 Rapport viltspårssekreterare  
Diskussioner har skett med HS om viltspår skulle vara med på funktionärsträffen eller inte. Det hade gjorts en miss i mailutskick till fel personer.

- §21**            **Rapport jaktprovsskreterare spaniel**  
Proven klara. Det finns dåligt med domare, bara en domare i avdelningen. En donation har inkommit från Eivor Iversen av två tavlor av två jagande spaniels, dessa ska utdelas på jaktprov i år och nästa år till bästa jaktavlade springer spaniel.
- §22**            **Rapport retrieverjakt**  
Anna är sammankallande till 20 zoommöte den 20 april. Alla sektioner som har jaktprov är inbjudna. Anna redogör för kommissarieutbildning hur de går vidare med den, Anna får hålla utbildningen. På funktionärsträffen uppmanas Karin att ta med jaktprovsprotokoll. Även anvisningar för jaktprov. Ev viltspårsprotokoll kan tas med av Bengt också.
- §23**            **Rapport tollarverksamhet**  
Domaren Anders Wahlberg har valt att sluta som domare.
- §24**            **Rapport exteriöransvarig**  
Två utställningar i sommar en den 22 juli den samordnas ej med Hundliv pga av att det inte går att vara där. Björknäsvallen ej tillgänglig utställningen blir på gräsplätten nedanför Bodens kyrka. Andra utställningen är i Piteå 29 juli, plats oklart. Ansökan är klar för år 2024 års utställningar.
- §25**            **Övriga frågor**  
Kommande mötesdatum och tid skrivs in i FB gruppen så att adjungerade ej behöver vara med på hela mötet.
- Veckoposten skickas fortsättningsvis till alla i styrelsen. Sektionernas ordföranden får dem också.
- §26**            **Nästa möte**  
Zoom möte 8 juni kl 19.00
- §27**            **Sammanfattning mötet**
- §28**            **Mötets avslutande**